

## ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΛΑΡΝΑΚΑΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1991 ΕΩΣ 2011

Γνωστοποίηση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 32, 33, 33Α, 34, 35 και 36  
για καθορισμό και πληρωμή Αποχετευτικών Τελών

Το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λάρνακας (ΣΑΛ) ανακοινώνει ότι τα Αποχετευτικά Τέλη για το έτος 2015, όπως αναλύονται πιο κάτω, τα οποία τιμολογούνται σε 2 ίσες δόσεις κατά τη διάρκεια του έτους και αναγράφονται στους αντίστοιχους λογαριασμούς που αποστέλλονται στους ιδιοκτήτες ακίνητης ιδιοκτησίας μέσω ταχυδρομείου ή/και ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, πρέπει να πληρωθούν στα γραφεία του ΣΑΛ, Γωνία Ήρας και Φώτη Κόντογλου, Λάρνακα, ή στα τραπεζικά και συνεργατικά ιδρύματα ή με αυτόματη τραπεζική εντολή ή μέσω διαδικτύου ([www.jccsmart.com](http://www.jccsmart.com)) το αργότερο μέχρι τις 30 Ιουνίου και 30 Νοεμβρίου 2015, για την 1<sup>η</sup> και 2<sup>η</sup> δόση αντίστοιχα.

1. Ετήσιο τέλος αποχέτευσης λυμάτων για όλα τα ακίνητα εντός των ορίων του Αποχετευτικού Συστήματος Λυμάτων του ΣΑΛ:

- (α) Για ξενοδοχεία, αδειούχα οργανωμένα διαμερίσματα (service flats), και βιομηχανικές οικοδομές και εγκαταστάσεις σε καθορισμένες βιομηχανικές ζώνες και περιοχές (συμπεριλαμβανομένων του λιμανιού, της μαρίνας, του αεροδρομίου, του διυλιστηρίου, των εγκαταστάσεων πετρελαιοειδών κτλ.) τέλος 1,2 σεντ για κάθε ευρώ πάνω στην εκτιμημένη αξία (αξία 1980) του ακινήτου, όπως αυτή είναι εγγεγραμμένη ή καταχωρημένη στο Επαρχιακό Κτηματολόγιο Λάρνακας.
- (β) Για κατοικίες και/ή άλλα ακίνητα ή υποστατικά τέλος 0,4 σεντ για κάθε ευρώ πάνω στην εκτιμημένη αξία (αξία 1980) του ακινήτου, όπως αυτή είναι εγγεγραμμένη ή καταχωρημένη στο Επαρχιακό Κτηματολόγιο Λάρνακας.

2. Ετήσιο τέλος αποχέτευσης ομβρίων υδάτων για όλα τα ακίνητα εντός των ορίων του Αποχετευτικού Συστήματος Ομβρίων Υδάτων του ΣΑΛ 0,10 σεντ για κάθε ευρώ πάνω στην εκτιμημένη αξία (αξία 1980) του ακινήτου, όπως αυτή είναι εγγεγραμμένη ή καταχωρημένη στο Επαρχιακό Κτηματολόγιο Λάρνακας.

3. Τέλος πενήντα (50) σεντ για κάθε κυβικό μέτρο νερού που καταναλώνεται από κάθε υποστατικό που εξυπηρετείται από το Σύστημα Αποχετεύσεων Λυμάτων του ΣΑΛ. Το τέλος αυτό αναγράφεται στους λογαριασμούς υδατοπρομήθειας των υποστατικών που εξυπηρετούνται και καταβάλλεται στον ίδιο τόπο και χρόνο που καταβάλλεται το αντίστοιχο τέλος υδατοπρομήθειας.

Οι επηρεαζόμενοι ιδιοκτήτες/κάτοχοι παρακαλούνται όπως εξοφλήσουν έγκαιρα τους λογαριασμούς τους προς αποφυγή τालαιπωρίας και πρόσθετης επιβάρυνσης.

Παρακαλούνται επίσης οι ιδιοκτήτες ακινήτων που βρίσκονται μέσα στα δημοτικά όρια Λάρνακας, στην τουριστική περιοχή Λειβαδιών, Ορόκλινης και Πύλας και στην περιοχή Βεργίνας, Κρασιά και Καμάρων/Κονή του δήμου Αραδίππου οι οποίοι δεν έχουν πάρει λογαριασμούς μέσω ταχυδρομείου να επικοινωνήσουν με τα Γραφεία του ΣΑΛ (τηλ. 24815222, εσωτ. 117) για να τους εκδοθεί λογαριασμός.